chee 9

B4 2x-12>23(x-1) 9
SolA &4 92 29| 7|25 A

s
=0

| BHgolct.

3T
=0

]

>3(x-1)
EH2x-1>3x-3---O
H2x-3x>-3+1---O©

I 0% i O i ¥
N ook fob
2 o o O gy

ol

ol

=)

I

=

Vv

|

[\

7

>-2...©
12 UYFHx<2---@
1ol YerHA
—— > @
2
> E
> HEE. @




S REA10-3r> 4, 2c+1 > 3 5A0] RESE Arba<x < b
Al at b 9] B

@ -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2

D \
i)10 — 3x > 4
> x<2
i) 2x+ 1> -3
= x> -2
5249 oo M7t -2 <x <2 0| B,
a+b=(-2)+2=0°|ch




3.

X W97k -1, 0, 1, 29 o, ohg 25

©2x<—4 @ x+3<4
@ -x+627 ® 2x-3>-1

B

D x<-2
@x<1
®x<1
@ x<-1
®x2x1




4. 71&717F -4,y 2HE2 3 A A fol A (o, 4) 7F A& W, a 9
#2?

©-; @4 ® 0 D--

W
| =

B ~

y=-4x+3 9 (a, 4) & HY
4=-4a+3
1

La=——

4




H7]
@ dx-y= © 3x+14+y=3x
©y-x=y+1 ® 2y=1

@ 174 @2711 @ 374 @ 47) ® 57

x%9] 52 AAL yZo] PYF HHo|BE x = k] B2
Ho A

Uehhs 2o B 4L ©,0 F Ak




6. xEZAUPoI3HG T LA, dx-1<x+4 9 HE RF
Fatel},

> E:
> &

o on

02
i
|
N

0
il
=

v Vv Vv VvV v ¥
0
i
.

0
L
—

3x <5 x< g olmz Auigte] 3 Bt e 4 Fof o2

BHESHE Sk -2, -1, 0, 1 ]tk




3 3
@ga+1<gb+l @)3—-4a>3-4b

® —3a-1<-3b-1 @ —0.1-2a<-0.1-2b
l—-a 1-b
@ 3~ 3

FHof 2 S48 HolH E53%
@ -3a-1>-3b-1
@ -0.1-2a>-0.1-2b

ulT},

rr




o}

)

®)33

@ 15

® 3

X

1

o, q 2] gk

[e)

22
® -33

™ ol

i

ol

)7}

1=}
5
A9

G|
UE u

E

[e)

T




<
%o
olJ
T
O
—_
N
A
——
1jo
N
Tl
o
—
l_l
=
<t
VI .
~
.l
x
o o
v
= O_E
T e
T ol
A
T 7o
bo
-
il
BN

-10

ull
KO

NI o0
| |
v Al
= =
———
- T
l_l
T
<t | —
VI x4
~ ™ =
| v
= = VI
(5r) 10 I~
\Y% == |
R <t
I S
+ ~—
<t
_ T

" (<2) +(-8) = -10




10.

300 @#pe] Ataker 200 @A) 2= Fotel 15 1S A=l 2=
3950 ¢ o]otR FH T ATHS wol A AL ¢, o] 245 whEsto]
& Qe AR Al FHd R R

= 4

>
> el 9A

o) A% x 2] AL (15 - ) )
300x -+ 200(15 - x) < 3950 -- O
8<x<15

@ : 300x + 3000 — 200x < 3950

100x < 3950 — 3000

100x < 950
SLox<9.5

B E—

8 9.5 15

whebA AF 2 gl Apate] e i 9 Aot




tod a+ b 9] 7127

S

= a, bol o

® 0

@ 3

@ -5

D)-7

2 +a+boJtt.

- X
2
=7

1
sa+b

—6




712717} Folwl T LA Q2% 912 SRt
@ 71271 y@tel 271 x3he] S71Re 2 the ol
y50| o R pura Hool 5 e Aol




13.

£ 7}dsto] 96°C7H LEE L A3
0¥ 2wt Holarkn ¢ uf, oo L=t
WZAZA B B F1A) Fafole

Agol 15°C A HHlE
YZEA . 420l 9°
A gotA e A2

426 9°CH £57} BolA B 18] §°0% 257} 8ol
.
A x, 25

y=—x+962 BAH| Jedstuz

2%7H15°C Y we] A7

A

—

i

yet 5h AL 257} 96°Co| R R

152—%)()6—!—96

4
Lx=g x 81 = 36()




14. ohg A H4o] & HolA BES o 9 2he ki

x-y+6=0
3x+y+2=0
ax+3y-8=0

— -2, y= 4% ax+3y =8 YA
—2a+12=8 ..a=2




we Hn

dry=(a-b+1)x+4a-1,y=(a+b-5)x+5b7t =t}

=}

4347} obd o, B F QA7 ok AL

@ 3y=(a+1)x+3 @ y=(a+b)x+b
@(a—Z)y:3x—a @ (b-2)y=(a-1)x+4
® B-a)x+4y=0>b

~&B ~

5 47} QRR47} ol 2| x o] A4} 0 o] Hoof shmz




A y = —3x +29] TITE y = WO 2 p uHE Hol %
Aoy A (3, 6)2 Arha & o p o] FHe Latole)

» Ct

> HeD 13

1

<
I
I
(U4
9
+
[\
1o
[
&
[
i
<
A
1o
ok
%
o
fru
>
o

H& Yol st
y-b=-3x+27} Hr}.
(362 AYER 6-b=-3x3+2, b=130°] "},




17.

x O] 3ol F7tel it y o] 3hel S7HFe] Hl= 71870l B R
1871 oy =ar+b ol y = cxtboleh A (2, -2)
SEAYER (2, -2) S AN BH -2 =1+b,b=-3 °|t}.

L 1
mehA Gatetre] 42y = Zx -3 oleh

N

rr

N | =

A (k, —5) = AEa tgls) BE _5 — %k—i’), %k _ 9 k=
_4 o]},




18. the Temel g A

yl\
0]
1
1
@y——x+§ @y=x-1
@y——%x—l ®y=2x-1

1
@yzix—l




19. F&Hdax+by=-13, ax—by = -4 9] WHFO 17} (-2, -1) &
o, ab o] 327

153 123 93 63 33
@Dy oy o7 o7F oF

ax+by =-13°] H (-2, -1) S AUYER -2a-b=-13 ---Q
ax—by=-47} 8 (-2, -1) S AYER 2a+b=-4---©O
G-0O& Yool 29




20. |13 0(0, 0), A6, 2), B4 6), C(2, 6)& B3 H02 5h= 0OABC
7} Qleh A y = mx7b AB € WL A p 0] 7S FLstol gt

> E

> X 1

B ,

A6, 22 ALH m=
i

@, @14 %slns

whebd] GrEshe A4 m o] ghe 10]et.




21.

a—1 a

1 _
5 +3<§ A, ax+3<3a+x o e EH?

@ x<3 @x>3 ® x<-3
@ x>-3 ® x<1

, 3(a-1)4+2a<2 a<l1

3(a-1)
a-1

a+x,(a-1)x<3a-3,x>




22. a% °] 285 200g I b% O] AFE 300g = S5t 12% O] AF
2 WEATh b =a Bt 2 0, o O AT b o] H &7 A
Fstofet. (H, a, b= A5olHh)

a b 12
ﬁx200+ﬁx300_ﬁx500

2a + 3b = 60
a, b 7t BE AFOBE (g
(3, 18), (6, 16), (9, 14), (12, 12),--- ]2
] Y%= o9 HAYZ 9, F
La+b=9+14=23




23.

MuAhe

de AEoe @
=, 16 +x> 10+ (17— x)

o

’ 2

kA A 7t Aol A7) HeiME 24 6 BE T dofoF
Clasy




SISE

_?_

S
=

A, m o gk

ofu

ul
RO

(m, =3), (2, 4m) & AUEZ

—3=-2m+b

4dm

-4+b

ol




24 7x + 5y = 17 A4 Tax + 5by = 1 0] B35t A (a, b)+= A4

Tx+5y =199 L ], a+bo] 7S Fatolzt.

o; @; ®

-~

0] @

W =
=

B ~

) 7 5 1
gagol 24 2 1
o= 7a 56 1
11
Z—Z.g=b.-
a ba 9

Tx+5y =1 A (a, b)E HYSIH
Ta+5b=1---©O

a=bOolBER 7Ta+5a=1,12a =1
1

1
o a—b—E,cH—b—g




